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平成２８年２月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 平成28年２月26日(金)13時00分下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館大会議室に招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

 佐々木文夫 教育長 

田中とし子 委 長 

渡邉 亮治  委 員 

 土屋 康宣 委 員 

 天野 美香 委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

峯岸  勉   学校教育課長 

鈴木 孝子  生涯学習課長 

山梨 弘樹  学校教育課参事 

佐々木雅昭  学校教育課長補佐 兼 学校教育係長 

朝比奈 誠 生涯学習課長補佐 兼 図書係長 

糸賀  浩   こども育成係長 

本間 奈巳  社会教育係長 

 山田 慶太  学校教育課 主事 

 

 

 

 

 

１．13時00分教育長開会を宣す。 

 

 

２．会議録署名人選出 

会議録署名人に 田中とし子 委員を選出。 

 

 

３．１月定例会会議録承認 

   事務局より資料に基づき説明  

 

教育長   会議録については、承認でよろしいでしょうか。 
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委員全員  承認。 

４．教育長報告事項 

   ２月事業報告、３月事業計画について、事務局より資料に基づき説明 

 

教育長      先日、朝日小学校の２年生児童が「体力アップコンテストしずおか」の「みんなで８

の字とび」部門において、参加校中学年トップの記録で優勝を果たしました、25日には

グランシップで行われた表彰式に参加しており、来週29日には朝日小において市長を招

いて報告会も行う予定です。 

         また、このところ市内でもインフルエンザの感染者が増加しており、学級閉鎖の措置

をとる学校が相次ぎました。今週に入って一旦状況は落ち着きましたが、予断を許さな

い状況であり、また来週は県立高校の入試が控えていますので、下火になってくれれば

と思います。 

本日は定例会の他にも、下田市就学奨励金の選考委員会、市および県の教育研究奨励

賞授賞式、そして総合教育会議が予定されています。日程が非常にタイトになっており

ますが、最後まで宜しくお願いいたします。          

         それでは質問等無いようですので、報告事項については以上で宜しいでしょうか。 

 

 

５． 議事 

（１） 議第６号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

（下田市立学校給食センター設置条例の制定について） 

事務局より資料に基づき説明 

 

委員       条例ということで内容が至ってシンプルになっていますが、詳細を示した規則等はあ

るのでしょうか。 

 

学校教育課長補佐  第５条では、「この条例の施行に関し、必要な事項は、下田市教育委員会が別に定める」 

兼学校教育係長 とされています。こちらについては、条例の施行規則案を３月定例会の議題として提出

させて頂く予定です。内容としては、職員の配置や業務内容を盛り込む予定です。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、承認で宜しいでしょうか。 

 

委員全員   承認 

 

 

（２） 議第７号 下田市立公民館設置管理条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

事務局より資料に基づき説明 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、承認で宜しいでしょうか。 
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委員全員   承認 

 

 

（３） 議第８号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

（平成28年度下田市一般会計予算：教育委員会） 

事務局より資料に基づき説明 

 

学校教育課長補佐 歳入において学校施設環境改善交付金が増額補正となっている点について補足をさせ 
兼学校教育係長 て頂きます。今年度は、当初予算分で大賀茂小、下田東中、下田中の屋内運動場の天井

改修工事を実施しました。残りの６校分についても整備計画を立てていたところ、１月末

に国の平成 27年度第１次補正予算が成立しました。これに関して、既に事業計画を提出
していた残りの学校分について、「事業を前倒しするかどうか」という照会が国からあり、

下田小・朝日小・稲生沢中の改修について手を挙げたところ、採択されたという次第です。

関連予算については全額を来年度に繰越し、改修工事は来年度に実施する予定です。 
 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、承認で宜しいでしょうか。 

 

委員全員   承認 

 

 

（４）議第９号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

   （平成28年度下田市一般会計予算：教育委員会） 

事務局より資料に基づき説明 

 

委員       来年度は給食センターが稼働する予定ですが、下田小と朝日小について調理室の改修

工事予算が計上されているのはなぜでしょうか。 

 

学校教育課長補佐 この２校は調理室を配膳用のスペースとして使用することになるため、改修工事を行う 

兼学校教育係長 ものです。 

 

委員       英語教育についての予算が大幅に増額となったとのことですが、現在の外国語指導助

手の体制や人件費はどの程度になっているのでしょうか。 

 

学校教育課参事  現在、小学校においては地域人材から４人を活用し、予算にして合計で年間 305時間

分、総額 86万７千円を計上しています。中学校に外国人のＡＬＴを１名配置しており、

予算額としては年間 545時間分、180万円程度です。来年度からは、小・中学校ともに

倍の時間分の予算を確保する予定です。 
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委員       ＡＬＴについては、研修を実施したり、業務の範囲を明確にしていくことも大事だと

思います。 

 

学校教育課参事  ＡＬＴの活用については、あくまで教員のアシスタント的な位置づけとして配置して

いるのが現状です。研修制度については設けておらず、学校での実際の勤務も英語担任

にほぼ一任しているのが実情です。他自治体で多くの活用事例があるＪＥＴプログラム

は研修面が充実していますが、学校側の要望を反映させることが難しいため、子どもや

学校の実態に合わせた授業を行うという点でネックがあります。また一人当たりの人件

費が1000万円程度と高額なのもネックです。下田市の現在の体制は柔軟性という点では

メリットがありますが、仰る通り個々のＡＬＴの質の向上には努めていく必要があると

いうところだと思います。 

 

委員       予算が増額され、体制が拡充されたことを契機に、個々の人材とも綿密に打ち合わせ

をしていくことが大事だと思います。 

また、学校関係の予算についてですが、全体の要望に対してどれほどの割合を確保す

ることができたのでしょうか。 

 

学校教育課長補佐 当初の要求の時点では、学校側の要望をそのまま当局に提出する方針にしています。な

兼学校教育係長   お、査定の段階で大幅に削られてしまいますので、なかなか要望に応えきれているわけ   

ではないというのが実情ですが、緊急な案件が発生した場合については年度途中であっ

ても補正予算にて逐次対応しています。今年度も、下田中の屋上防水工事について、3000

万円の額を12月補正予算で確保して改修を実施しました。 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、承認で宜しいでしょうか。 

 

委員全員  承認 

 

 

（５）議第10号  静岡県費負担教職員人事の内申について 

事務局より資料に基づき説明 

 

教育長      それでは特に質問等ないようですので、承認で宜しいでしょうか。 

 

委員全員  承認 

 

６．報告事項  

   学校教育課長より、学校再編に関するアンケートについて報告、 
および下田市立給食センターの業者選定について報告 
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７．その他 

 

 

８．閉会 

   次回開催日を３月25日（金）に決定。 

    ２月定例会 ２月26日（金)  13時00分開会 

                 教育長 14時40分に閉会を宣す。 


